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Az Otthon Üzletház tulajdonosai által indított akció tovább folytatódik. Ismerjék meg a
másik családot is, és ha tehetik adományaikat jutassák el az Üzletház Rákóczi utca 3-5
szám alatt taláható telephelyére, hátul az udvarba, ahol a munkatársak segítségükre
lesznek. Az adományok csomagolására kérjük írják rá, melyik családnak és kinek
szánták.       

 

  

 

    

Jó tanulók-jó sportolók

    

 

    

A Füleki család a Hajnal utcán lakik, saját házban, svájci frankos hitellel. Füleki István 41 éve a
Kösely Rt.-nél dolgozik géplakatosként, felesége Pirike álláskereső, a gyermekek születése
előtt bolti eladóként dolgozott. Nagycsaládról álmodtak, öt gyermeket nevelnek, akik
mindannyian kitűnő tanulók, a szülők azonban egyre nehezebben tudják támogatni Őket.
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Orsi 22éves Szegeden tanul, régész szeretne lenni. Istvánt kisgyermek kora óta érdekli asütés-főzés, kiváló érettségi után szakácstanulónak jelentkezett. Krisztina a debreceni KósKároly Művészeti Szakközépiskolába jár. Alkotásait sokan csodálják. Tamás most végzős aGönczyben, debreceni középiskolába készül és évek óta egyik legjobb játékosa a HSEcsapatának. Balázs ötödikes és ugyanolyan jó eredménnyel tanul, mint a nagyok. A szülökaktívan segítik az iskola munkáját, főleg a sport terén. Gyermekeikért mindent megtesznek. 21éves „csoda autójukkal” hol foci meccsre, hol főiskolai, vagy egyetemi nyílt napra szállítják agyermekeket és nem csak a sajátokat. Éveken keresztül önzetlenül vállalták a társadalmimunkákat, az egyre romló gazdasági helyzet azonban Őket is utolérte.         Hit-remény-szeretet          Sosem volt könnyű, most azonban csak abban tudnak hinni, hogy a tanulás a kiút aszegénységből. Tisztességben, becsületben nevelték gyermekeiket, mindig remélték, hogyegyszer majd könnyebb lesz, de végképp elfogytak a tartalékok. Az egymás iránt érzett szeretetés tisztelet tartja össze a családot.       Apró dolgok - nagy segítség          

Pirike évtizedek óta semmit nem költ magára, ahogy az anyák nagy része, inkább orvoshozsem megy, mert sajnos az is pénzbe kerül. Minden a gyermekek körül forog, aztán erről eszébejutott, az egyetlen, amit a képzeletbeli karácsonyi levél elejére tenne, egy régi , hagyományosmosógép. Ami van, már nagyon öreg és rosszul működik. A szülők állítják, nekik semmire nincsszükségük, a gyermekeknek viszont elkél minden segítség.              MÉRETEK:    Orsi: magasság: 152 cm, 54 kg, ruhaméret: S, cipőméret: 36    István: magasság: 172 cm, 80 kg, ruhaméret: XL, cipőméret: 43    Krisztina: magasság: 168 cm, 58 kg, ruhaméret: M-L, cipőméret: 39    Tomi: magasság: 176 cm, 58 kg, ruhaméret: S-M, cipőméret: 44    Balázs: magasság: 144 cm, 38 kg, ruhaméret: gyerek 146, vagy S, cipőméret: 36              Dolgozni csak pontosan, szépen         

Öt gyermek felnevelése, a család ügyeinek intézése nem kis feladat. A szülők első perctőlkezdve nagy szeretettel és kötött napirend szerint, következetesen végezték a napi teendőket.A becsülettel végzett munka gyümölcse az öt kitűnő bizonyítvány, a Gönczy és Hőgyesplakettek és a gyermekek mosolya. Orsi véradó, István hisz abban, hogy jó szakácsként leszmunkája Szoboszlón, Krisztina igazi művészlélek, a kisebb fiúk pedig szintén sokat tanultak aszülőktől, akiknek most egy pici segítségre van szükségük. A pici segítség lehet egy terem focicipő Tamásnak, egy szép kabát Balázsnak, rajzfelszerelés Krisztának, vagy bármi, amit Önök jószívvel tudnak adni valamelyik gyermeknek. A lényeg, hogy karácsonykor a fa alatt legyen egypicike ajándék, ami erőt ad ahhoz, hogy továbbra is elhihessék, egyszer minden jóra fordul!              Az első karácsonyi ajándékozás az összefogásra és a helyi emberek jó szándékára épít. Haegyetért a kezdeményezéssel segítsen Őn is, hogy minél többen értesüljenek az akcióról éslehetőségeikhez mérten támogassák.     Szoboszlói Színes– Kiss Klára – Fotó: Buzási László  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu
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